
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Sprinx Pharma Správní Řízení (SpRiz) 
 
 

 
Služba Sprinx SpRiz je určena pro účastníky 

správních řízení o stanovení/změně výše 

a podmínek úhrad a maximálních cen, a 

pro ty kteří se touto problematikou 

zabývají nebo se o ni zajímají. 

 
O zahájení správního řízení a jeho průběhu se 

účastník dozví z úředních desek SÚKLu a 

Ministerstva zdravotnictví, a webového 

prohlížeče dokumentů zvaného Verso. Všechny 

tyto weby vyžadují, aby je účastník pravidelně 

kontroloval, protože u nich neexistuje žádná 

možnost automatického upozornění na 

informace zásadního významu zveřejněné 

 
 

 
na vývěskách se stanovenou lhůtou (vydání 

Hodnotící zprávy, Rozhodnutí, výzva, 

apod.), ani na informace nezveřejněné na 

vývěsce (stanovisko pojišťoven, odborných 

společností, cenové reference, podání 

ostatních účastníků správního řízení). 

 
To je samozřejmě časově náročné, zvláště při 

vyšším počtu běžících řízení nebo v řízeních s 

velkým počtem účastníků, ale i u řízení 

s nízkou aktivitou. Každé případné 

opomenutí (promeškání lhůty, absence 

informací) může mít dalekosáhlé důsledky 

s dopadem na celou společnost. 

 
 
 

 

Služba Sprinx SpRiz tuto manuální práci omezuje na minimální možnou míru. Prostřednictvím 

webového rozhraní služby se určí, jaká řízení uživatele zajímají - mohou to být řízení 

vyjmenovaných firem, konkrétních produktů, ATC skupin nebo účinných látek. Kdykoli je poté 

zahájeno řízení, které odpovídá některému z nastavených kritérií, aplikace jej začne sledovat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Automaticky odesílané emailové notifikace pak obsahují souhrn změn, ke kterým ve sledovaných 

řízeních došlo. Vždy je uvedena spisová značka, název řízení a seznam nových písemností. 

Uživatel tak typicky jednou denně ráno dostane email se seznamem změn za předchozí den v 

řízeních, které ho zajímají. Pokud je některá písemnost podstatná, jedním kliknutím se dostane k 

otevření příslušného dokumentu. V opačném případě má jistotu, že mu nic důležitého neuniklo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

Služba umožňuje přes webové rozhraní nahlížet do všech spisů řízení běžících i ukončených  
(v červenci 2016 to bylo cca. 12.400 spisů, do kterých bylo vloženo více než 530.000 dokumentů). 

Požadovaný spis lze jednoduše vyhledat podle spisové značky, názvu účastníka, účinné látky, 

přípravku, ATC skupiny a dalších kritérií. Ovládání je intuitivní a velice rychlé. Po úvodním vstupu 

do systému již není třeba další potvrzování jako je tomu například u aplikace Verso. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Data pro službu jsou získávána ze specializovaného datového rozhraní SÚKLu. Abychom uživatelům 

zajistili maximální míru pohodlí a jistotu že opravdu nic podstatného ve sledovaných řízeních 

nezmeškali, kontrolujeme automaticky každou hodinu i vývěsku SÚKLu a Ministerstva zdravotnictví. 

 

Další z funkcí služby je sledování lhůt v běžících řízeních. Kdykoli je rozhodnutím vloženým do 

spisu zahájena nějaká lhůta (pro činění návrhů, předkládání důkazů, pro připomínky nebo 

odvolání atd.), je zaznamenána, zobrazována ve webovém rozhraní služby a po dobu běhu lhůty 

je o ní rovněž informován každý uživatel, který dané řízení sleduje v notifikačních emailech. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Služba využívá výhradně webové rozhraní. Vyžaduje tedy jen internetové připojení a 

www prohlížeč, není nutná instalace žádného software nebo konfigurace počítače. 

Využívat ji lze samozřejmě i z mobilních zařízení jako jsou například tablety. 

 

Služba Sprinx SpRiz je integrována i s dalšími Sprinx službami pro farmacii, jako 

například Sprinx SCaÚ nebo Sprinx Karta produktu. Kromě komplexnějších informací 

nabízí tyto kombinace služeb uživatelům také cenové zvýhodnění. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


